



公益体彩 乐善人生

山东体彩40万助学金圆寒门学子大学梦

在寒窗苦读后迎来金榜题名,这样的欢喜时刻,却有不少学子因为家庭贫困,使得步入大学校园成为了他们遥不可及的梦想。为了让更多品学兼优的沂蒙寒门学子圆梦大学,2013年,山东体彩再次出资40万元,资助100名临沂贫困大学新生。8月22日,“情系革命老区 关爱寒门学子”2013山东体彩资助临沂特困大学生助学金发放仪式隆重举行。临沂市体育局局长朱孔泉,临沂市委宣传部分副部长、市文联主席刘广阔,山东省体彩中心主任助理何珊,临沂市教育局副局长、政府总督查杜以坚,临沂市体育局副局长赵爱国,临沂市体彩中心主任李伟健等领导出席了仪式。



寒门学子”山东体彩沂蒙爱心助学活动是为了大力弘扬无私奉献的沂蒙精神,回报老区人民,由山东省体彩中心专题面向临沂地区推出的一项爱心工程,今年已经是山东体彩连续第六年在临沂开展该

大型爱心助学活动。从2008年至今,山东省体彩中心每年出资40万元,已经资助了沂蒙老区800名贫困家庭大学新生。

此次2013山东体彩沂蒙爱心助学活动自7月19日启动后,公开接受临沂地区贫困家庭学生的助学申请,报名结束后,经过临沂市体育局、临沂市教育局及临沂各县区体育行政部门公平公正的严格筛选,最终确定了100名品学兼优却又无力承担学费的大学新生作为资助对象,每人获得山东体彩提供的4000元爱心助学金。

在捐助仪式上,受助学生代表赵雨柔感激地说:“感谢六年来一直关心和资助我们沂蒙寒门学子的山东省体育彩票管理中心,谢谢你们帮助我们顺利步入梦想中的

大学殿堂,让我们真切地感受到了社会的温暖,将来步入社会,我们一定以实际行动回报社会,把爱心传递给更多需要帮助的人们。”的确,体彩点亮希望,爱心汇成海洋,山东体彩在爱心助学的道路上不断前行:每年“六一”都开展的爱心助学活动,为全省数十所学校捐赠了价值100多万元的体育用品和学习用品;倾心打造“爱心助学基地”,为贫困小学提供有力支持;为农民工、保洁员子女送去关爱,为自闭症儿童送去康复器材,为外来务工人员子女开办梦想课堂……山东体彩的种种爱心善举也赢得了社会各界的广泛赞誉。正是这一次次饱含爱心的助学活动,让我们感受到了中国体育彩票的无疆大爱。(王浩)

体彩优秀业主创业故事

有句俗语说得好:“夫妻同心,其利断金。”意思是说只要两个人一条心,就能产生很大的力量。在众多体彩投注站中,有不少都是夫妇二人共同经营,他们以站点为家,精心呵护、打理;他们视彩友为亲人,提供优质的服务;他们以体彩为业,投入饱满的热情。在这些站点里,有开心的笑声,也有辛勤的汗水,一路走来,他们始终坚守着对美好生活的憧憬和对公益事业的默默执着。泰安市16085投注站业主姜宏与妻子李朋就是他们中的一份子。

他们的投注站位于泰城通天街牌坊西邻,经营面积30平米,店内空调、电视、饮水机等设施一应俱全,店内除销售常规游戏外,还有高频、竞彩游戏等。站点自2008年开业以来,曾先后荣获“泰安市优秀投注站”、“泰安市十佳投注站”等荣誉称号。2013年,姜宏以优秀业主的身份加入到了

体彩志愿者团队中,多次参加市级各类公益活动。妻子李朋则任销售员。来看看他们是如何经营这家体彩店的。

诚信为立业之本

谈起这些年的经营心得,姜宏说:“经营体彩这么多年来,总结起来就是要靠诚信,只有实实在在,诚实有信,才能凝聚一大批忠实的彩友。”有一次,姜宏在打扫卫生时,发现垃圾桶里的一张竞彩彩票,正是彩友李先生参加“我猜欧洲杯,竞彩赢大奖”活动的抽奖票,当期抽奖后,这张彩票喜中一台液晶电视大奖。姜宏找不到李先生,就代其先领了奖品。直到一个月后,李先生从外地出差回来后来到投注站,姜宏才得以把奖品交给他。李先生说:“姜站长很诚实,我都完全忘记这个事情了,他还替我领了奖品,一直等着我。”后来,李先生就成了该店的老主顾。

勤奋为立业之法



每天早上8点开门后,李朋就忙碌着打扫卫生,填写今日推荐,张贴店内彩友中出的“红单”。忙完后,就陆续会有彩友来买彩票,所以,她很少有时间能闲下来。由于是竞彩店,店内营业时间要到晚上11点多,赶上有热门赛事时,有的彩友能待到凌晨2点多。可不管到多晚,李朋都会耐心等待,热情服务,而这对于李朋来说,已经成了家常便饭。“有的彩友爱看盘口,需要等到开赛

前10几分钟才能确定投注结果,所以,你就得按照彩友的要求来,晚走一会没事,影响了彩友的投注就是大事啦。人家就不愿意来了。”李朋笑着说。

经营体彩多年,姜宏夫妇收获的不仅仅是物质财富,还有见证公益事业成长进步的喜悦,而对于他们来讲,投注机打出的每一张彩票里,都有二人的美好期盼,都有他们的幸福愿景。(刘凯)

体彩大乐透“微博转发”赢大奖即将启动

从8月26日至9月30日,体彩超级大乐透将在新浪微博上开展转发赢大奖活动。每天都有2个Ipad,50个移动电源,600张手机充值卡等你来“抢”!

“一键”转发即可参与活动

“一键”转发即可参与活动。用户登陆网址:http://c.admaster.com.cn/c/a14880_b200238118_c1516i0_m101_h或手机扫描活动二维码后,即可访问超级大乐透新浪官方微博活动专题页面,关注超级大乐透官方微博,并将#体彩大乐透#活动相关话题转发给三位好友就可参加抽奖。

每日都将抽出600多位中奖者

每日下午14点前,将公布前一天参与活动的中奖名单,中奖用户将会收到中奖私信。体彩超级大乐透每天都将送出2个Ipad,50个移动电源,600张30元面值手机充值卡。

奖品多多,机会多多!小伙伴们还不赶紧过来“抢”!



体彩竞彩游戏介绍



竞彩是体育彩票的一种玩法,就是竞猜足球比赛和篮球比赛的彩票,可以猜比赛的胜负或者比分等,2元钱一注。主动竞猜,趣味性强。



比赛随意猜 大奖轻松拿

竞彩有8种玩法,足球篮球各4种。可以猜欧洲五大联赛、NBA、世界杯、世锦赛等,彩友想怎么猜就怎么猜,赛事多、选择多。



竞彩游戏中奖简单、返奖率高。任选两场比赛玩2串1,返奖率可达到78%,彩市最高,深受彩友追捧和喜爱。

购买竞彩可以到中国体育彩票竞彩店,店内设施齐全、服务周到,为彩友看球买彩提供更多方便。



感谢您购买竞彩支持社会公益事业!

